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Acta de la Sesión Extraordinaria número 5 del Honorable 

Ayuntamiento de Guanajuato Capital, trienio 2024-2027, siendo 

las 09:07 (nueve horas con siete minutos) del día viernes 15 

(quince) de agosto de 2025 (dos mil veinticinco), celebrada en la 

modalidad a distancia, a través de la plataforma digital Google 

Meet. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Samantha Smith Gutiérrez: Muy buenos días, declaro formalmente 

abierta la Sesión Extraordinaria número 5 de este Honorable 

Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, correspondiente al trienio 

2024-2027. Sean cordialmente bienvenidas y bienvenidos todos quienes 

nos acompañan en esta sesión: integrantes del cuerpo edilicio, y a 

quienes nos siguen a través de la transmisión en vivo. Agradezco 

profundamente su presencia e interés en los asuntos de nuestro 

municipio. Le pido entonces, señor secretario de este Honorable 

Ayuntamiento, dar inicio con el pase de lista de asistencia y la verificación 

del quórum legal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia, y en su caso, declaratoria 

de quórum. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Daniel Federico Chowell Arenas: Buenos días a todas y todos. Como 

lo solicita la presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia. 

Encontrándose presentes: Presidenta Municipal, Samantha Smith 

Gutiérrez; Síndica: Adriana Ramírez Valderrama. Regidores: José 

Carlos Domínguez López Velarde; María Fernanda Vázquez 

Sandoval; Manuel Aguilar Romo; Myriam de Jesús Balderas 

Figueroa; Daniel Barrera Vázquez; Celia Carolina Valadez Beltrán; 

María Fernanda Arellano Caudillo; Víctor Hugo Larios Ulloa; Olga 

Fabiola Durán Torres; y, Liliana Alejandra Preciado Zárate. 

Presidenta, le informo que, de acuerdo con el pase de lista, se han 

registrado 12 asistencias. Por lo tanto, certifico la existencia del quórum 

legal y los acuerdos que se tomen en esta sesión serán válidos y 

obligatorios. Por lo que hace al Regidor Paulo Edgar Ramírez Noguez, 

informo que recibí el día de ayer en la Secretaría del H. Ayuntamiento, un 

escrito en donde informa que se encuentra imposibilitado para asistir a 

esta sesión del órgano de gobierno, en virtud de haber tenido un 

percance automovilístico que le impidió conectarse a la misma. Así 

mismo, me permito dar por justificada la inasistencia del síndico Ángel 

Ernesto Araujo Betanzos y del regidor Julio César García Sánchez, por 
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encontrarse imposibilitados para estar presentes en esta sesión, por lo 

cual, con fundamento en el artículo 93 del Reglamento Interior del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, se tiene su inasistencia por 

justificada para los efectos legales a que haya lugar. - - - - - - - - - - - - - 

Samantha Smith Gutiérrez: Muchísimas gracias, señor secretario. Le 

pido por favor continúe con el desahogo del siguiente punto enlistado en 

el orden del día, el cual se refiere a la dispensa de la lectura y en su 

caso, aprobación de la propuesta del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura, y en su caso, aprobación 

del proyecto del orden del día; 3. Presentación, discusión, y en su 

caso, aprobación del punto de acuerdo que formula la Presidenta 

Municipal, a efecto de que se autorice el cambio de recinto oficial 

para que la próxima sesión ordinaria de Ayuntamiento, se realice 

en el Centro Deportivo el Carrizo, ubicado en la Bajada de 

Gavilanes sin número de esta ciudad capital; y, 4. Clausura de la 

Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Daniel Federico Chowell Arenas: El segundo punto del orden del día, 

se refiere a la dispensa de la lectura, y en su caso, la aprobación de la 

propuesta del orden del día que fue debidamente circulada con la 

convocatoria a esta sesión, incluyendo los documentos de soporte 

correspondientes. Por lo anterior, consulto a esta honorable asamblea si 

existe alguna objeción para dispensar la lectura del orden del día. No 

habiendo manifestaciones, someto a votación la propuesta del orden del 

día. Quienes estén a favor de su aprobación, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. Informo a la asamblea que la propuesta del orden 

del día, ha sido aprobada por unanimidad de votos de los presentes. - -

Samantha Smith Gutiérrez: Muchísimas gracias, señor secretario. Le 

pido por favor continuar con el desahogo del siguiente punto enlistado en 

el orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - 3. Presentación, discusión, y en su caso, 

aprobación del punto de acuerdo que formula la Presidenta 

Municipal, a efecto de que se autorice el cambio de recinto oficial 

para que la próxima sesión ordinaria de Ayuntamiento, se realice 

en el Centro Deportivo el Carrizo, ubicado en la Bajada de 

Gavilanes sin número de esta ciudad capital.- - - - - - - - - - - - - - - 

Daniel Federico Chowell Arenas: Presidenta, el tercer punto del orden 

del día corresponde a la presentación, discusión, y en su caso, 
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aprobación del punto de acuerdo que formula la Presidenta Municipal, a 

efecto de que se autorice el cambio de recinto oficial para que la 

próxima sesión ordinaria de Ayuntamiento, se realice en el Centro 

Deportivo el Carrizo, ubicado en la Bajada de Gavilanes sin número de 

esta ciudad capital. Por lo anterior, consulto a la asamblea si desean 

realizar alguna observación o comentario respecto a este punto de 

acuerdo. No habiendo intervenciones, someto a votación el referido 

punto de acuerdo. Quienes estén a favor de su aprobación, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. Presidenta y honorable asamblea, 

informo que el punto de acuerdo ha sido aprobado por unanimidad de 

votos de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Samantha Smith Gutiérrez: Señor secretario, le pido por favor 

continuar con el desahogo del siguiente punto enlistado en el orden del 

día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - -

Daniel Federico Chowell Arenas: El punto cuarto del orden del día y 

último de esta sesión, es el que corresponde precisamente a la clausura 

de la presente sesión por conducto de usted presidenta. - - - - - - 

Samantha Smith Gutiérrez: Muchísimas gracias, señor secretario. 

Muchísimas gracias a los ediles, agradeciendo siempre la presencia y 

participación de todas y todos. Que tengan un excelente viernes y un 

excelente fin de semana. No habiendo más asuntos que tratar, damos por 

clausurada la presente sesión extraordinaria número 5 del Honorable 

Ayuntamiento de Guanajuato 2024-2027, siendo las 09:16 (nueve horas 

con dieciséis minutos). Se citará en tiempo y forma para la próxima 

sesión a través de la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. Firmando 

al calce los que en ella intervinieron. Doy fe. - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Presidenta Municipal 

Samantha Smith Gutiérrez 

 

Síndica:  

 

Adriana Ramírez Valderrama 
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Regidores:  

José Carlos Domínguez López Velarde  

María Fernanda Vázquez Sandoval  

Manuel Aguilar Romo  

Myriam de Jesús Balderas Figueroa  

Daniel Barrera Vázquez  

Celia Carolina Valadez Beltrán 

María Fernanda Arellano Caudillo 

Víctor Hugo Larios Ulloa 

Olga Fabiola Durán Torres  

Liliana Alejandra Preciado Zárate 

 

Doctor Daniel Federico Chowell Arenas 

Secretario del Honorable Ayuntamiento. 

 

 


